

Новости

базового стационара «Радуга» ГКУСО ПК СРЦН г. Перми

Экологическая акция

22.09.2017

22 сентября, в нашем центре прошла экологическая акция в рамках Всемирного дня без автомобиля. Неравнодушные воспитанники, специалисты, воспитатели приняли в ней участие — всего более 40 человек.

Перед акцией старшие воспитанники подходили, спрашивали у взрослых: - Вы сегодня на работу пришли пешком или приехали на автомобиле, вручая наклейку «Я сегодня пришел пешком».

Участники мероприятия пробежали вокруг центра.

Цель акции: обратить внимание на здоровый образ жизни; загрязненность и загазованность окружающей среды от автомобилей.

